
 

  
 
 

Pide Sheinbaum a Cuauhtémoc Blanco acudir a la Fiscalía de 
Morelos a declarar 

 
 
La presidenta de México, Claudia Sheinbaum hizo un llamado al diputado 
federal y exgobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco a acudir la Fiscalía de 
Morelos y declarar sobre la acusación de presunta violación en contra de su 
media hermana, “yo no protejo a nadie”, advirtió. 
 

 
 
La titular del Ejecutivo aseguró que la decisión de la Cámara de Diputados que 
rechazó el juicio de procedencia para desaforar al morenista, no detiene el 
curso de la investigación y pidió que se investigue todo lo que se tenga que 
investigar y eso dijo, le corresponde a las Fiscalías. 
 
“Tiene que seguir la investigación, la investigación no se cierra, yo no protejo a 
nadie, protejo al pueblo de México, es mi responsabilidad y a mi familia”, 
declaró. 
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Reiteró que la carpeta en contra de Cuauhtémoc Blanco, la inició “un fiscal que 
fue desaforado, que protegió feminicidas por el contexto; ahora hay un nuevo 
fiscal, que ese fiscal siga haciendo la investigación, hoy agrego otra cosa, que 
declare Cuauhtémoc Blanco en la Fiscalía y que siga la investigación, igual que 
la de Alito Moreno, que siga la investigación, nosotros no vamos a proteger a 
nadie pero que se hagan las investigaciones”, advirtió. 
 
Insistió que su gobierno no protegerá a nadie, “pero tiene que demostrarse 
que hay un delito”. 
 
"Es una persecución política", acusa Cuauhtémoc Blanco tras comparecer en 
Morelos 
 
DEBE HABER DEBATE SOBRE FUERO 
En este contexto, consideró necesario iniciar un debate sobre el alcance que 
tiene el fuero constitucional. “Es un tema a debate, sí hay que debatir ese 
tema, hasta dónde alcanza el fuero, si debe haber fuero, sí creo que es un buen 
tema para debatir en nuestro país”. 
 
Pidió que en el debate se expongan los argumentos sobre por qué se está a 
favor, o no de la figura del fuero constitucional. 
 
 
https://24-horas.mx/mexico/pide-sheinbaum-a-cuauhtemoc-blanco-acudir-a-
la-fiscalia-de-morelos-a-declarar/ 
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